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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 027 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del veintisiete (27) de marzo 
de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, para 
realizar junta ordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO PABON. Las 
funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 023 del 23 de marzo de 2022 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 023 del 23 de marzo de 2022. Leída y puesta en 

consideración es aprobada 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejal Daisy Mancilla y demás 

concejales firmantes, asunto: modificación cronograma citaciones. 
Conforme al asunto en mención, me permito presentar a consideración de los honorables 
concejales la modificación de la proposición No. 09 del 17 de marzo de 2022, en la cual se 
fija el cronograma de citaciones a todos los jefes de despacho, gerentes de institutos 
descentralizados, organismos de control Personería, Contraloría, Hospital Local de Yumbo 
y ESPY. de la siguiente manera: 

FECHA CITADOS 

il SECRETARÍA DE GOBIERNO, SEGURIDAD Y CONVIVENCIA 
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FECHA CITADOS 

25 abril SECRETARÍA DE GESTION HUMANA 

 

 

 

Leída y puesta en consideración es aprobada. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Departamento de Planeación, Yumbo, asunto: respuesta a 
solicitud en sesión plenaria, información sobre estudios de variante, el departamento de 
Planeación no tiene competencia para realizar estudios de vías del orden nacional. 
Comunicación No. 02 de Secretaría de Salud, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, información sobre auditoria al servicio de urgencias del Hospital local de Yumbo. 
Comunicación No. 03 de Hospital Local de Yumbo, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, información sobre el servicio de urgencia. 
Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
El presidente notifica de la presencia del Concejal Andrés Cruz en a sesión plenaria. 
El secretario deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria, a 
excepción del Concejal Alexander Bejarano 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:45 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 28 de marzo del 2022, a partir de las 09:00 
horas. 

/ 
HØRACIO CASTILLO PABON 
,residente 

CTAVIO RODR EZ CARDONA 
Secretario General (e) 
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